

学校:云南师大附小文林校区 班级:二(1)班 姓名:陈梓熙 指导教师:曹雨涵

我是一名光荣的少先队员

我上幼儿园的时候,每当看到戴着红领巾,系着红领巾的哥哥姐姐们,总会好奇地问爸爸妈妈,他们脖子上为什么要戴着红色的丝带?爸爸妈妈告诉我,他们是少先队员,他们脖子上戴的是红领巾,那是少先队员的标志,等我上小学后好好学习,积极进取,也能成为一名光荣的少先队员,像他们一样戴上鲜艳的红领巾。我不禁又问,少先队员,红领巾到底是什么,为什么要加入少先队?这个问题一直困扰了我好久……

2023年6月1日,一年级我终于如愿加入了中国少年先锋队,成为一名光荣的少先队员,戴上了鲜艳的红领巾。对少先队有了更加深入的理解,也对红领巾有了更多的崇敬和热爱。

现在我已是一名二年级的学生。每天上学前,我都会郑重地将红领巾佩戴在胸前,时刻以一名合格的少先队员的标准严格要求自己,并且影响和带动周围的同学,希望他们也能如愿戴上红领巾,成为少年先锋队的成员。

学校:云南师范大学实验中学 班级:初(1)班 姓名:陈嘉琪

我把幸福告诉你

幸福是什么?每个人的经历不同,回答也不同。姥姥公公说,幸福是天地之乐,阖家团圆。爸爸妈妈说,幸福是安居乐业,健康美满。同学朋友说,幸福是青出于蓝、花开得胜。我曾无数次询问自己,幸福到底是什么?久而久之,我觉得,幸福是自己心灵的慰藉,身心愉悦。幸福其实很简单,我把幸福告诉你!

幸福是妈妈每天清晨用心做的早餐,和温暖鼓励;幸福是母亲对女儿无条件的奉献,无私取则探劳;幸福是语不乱的父亲语重心长的回话;幸福是同学老师共同探讨,一起学习的经历;幸福是果农望着压满枝头果实时那满脸喜色;幸福是看到运动员站在领奖台上仰望国旗时的激动与自豪……幸福时时刻刻围绕在你的身边,用心感受,用心领悟,你会发现,幸福真的很简单。

我把幸福告诉你,关于幸福的回答,同样是多姿多彩的!

学校:云文翰学校 班级:六(1)班 姓名:邓翼 指导教师:赵书

我是一棵幸福的小草

我是一棵幸福的小草。春天到了,雨点落在我的身上,我感觉我越来越高,清晨的阳光洒在我的身上,真舒服!周围的一切在我眼前展开。

身旁有许多的小伙伴,它们也和昨晚不同,比之前高。而我好像要比它们高一些,我很开心,我是一棵长得最高的小草。接下来的日子,阳光和雨露滋润着我,我觉得自己充满了力量,渐渐地,黄色的土地已被我们覆盖。

然而秋天来了,我也坚持不住了,我变成了枯草,秋雨落在我的身上,我化作了养料,与这片生我养我的土地融为一体。这可能就是古人所说的:“落红不是无情物,化作春泥更护花。”我与那昔日的红花一样都归于这片大地,以待来年郁郁葱葱。

就像草的生命生生不息,当生活挫败你的意志,请不要放弃!就算不像花朵那样美丽,也要活出自己的风采!要如小草一样坚强!

学校:云南师大附小文林校区 班级:五(2)班 姓名:赖安娜 指导教师:刘经燕

我的“漫画老师”——虞老师

虞老师是我的幼儿园老师,她整整陪伴着我们度过了三年的美好时光。虽然已经过去四年,可是虞老师那有趣的教学方式和她告诉我的道理总是让我想起她。

虞老师长得非常漂亮。那像蓝宝石一般的大眼睛,总是发出耀眼的光芒。像樱桃一样的小嘴每天都滔滔不绝为我们讲述知识。虞老师的教学方法很有趣。只见她每天自信地大步走向讲台,她的步伐很大,因为里面装着她的“教学工具”,有几个小苹果,是用来教我们认识数字的,也有小山丘的模型;是用来教我们认识汉字的。虞老师还经常带着我们做游戏,学跳舞……总之,她总有办法让我们学得开心,玩得高兴。

虞老师,谢谢您陪伴了我们三年,并告诉我们许多做人的道理!

学校:云南师大附小文林校区 班级:五(3)班 姓名:赖安娜 指导教师:刘经燕

我的心爱之物——毛绒小熊贝贝

我的橱柜里有很多漂亮的玩具,有:地球仪、冰墩墩、爱莎公主、机器人,各种洋娃娃等。我最心爱的还是我的毛绒小熊,我给它取了个好听的名字叫“贝贝”。

小熊贝贝样子很可爱,它戴着一对毛绒绒的小耳朵,仿佛时刻能耳听八方。一双大眼睛炯炯有神地一直瞪着,格外灵动。它最特别的地方是穿着一套红黑相间的格子衫,萌萌的样子增添了小熊贝贝的帅气。

小熊贝贝不仅是因为它的样子让我喜欢,最重要的是它是我在海贝幼儿园毕业时,老师送给我的毕业礼物,我觉得对我具有重要意义。记得毕业的那一天,老师送给我小熊,并对我说了很多鼓励和祝福的话语,老师的殷切寄语和离别的不舍场景仍然历历在目。

小熊贝贝虽然是个毛绒玩具,但它给了我勇气和力量,是我成长中每一步的见证者,仿佛每时每刻它都在激励着我。在我眼里它是有一颗灵性的心爱之物!

学校:云南师大附小文林校区 班级:二(3)班 姓名:张梓婧

《平凡英雄》观后感

今天,我和妈妈一起观看了电影《平凡英雄》。电影讲述的是一位新疆和田的小男孩,在玩耍过程中不小心弄断了右臂。在去医院救治的路上,遇到了无数个平凡人,他们做着自己力所能及的事情,最终为小男孩争取到了时间与生命赛跑的胜利。

在电影中出现了很多个平凡的人。其中,最让我记忆深刻的是那个染着紫色头发的小哥哥,他看上去吊儿郎当桀骜不驯,但是在最关键的时刻,他站了起来,和他的爸爸妈妈下了飞机,一起为受伤的小朋友让出了生命的座位。通过这个电影,我更加明白了,不应以貌取人,每个人身上都有优缺点,不可以先入为主,通过外貌去评判一个人的好坏,而是应该与人相处或者观察后再做决定。电影中的小哥哥就是这样一位内心善良的人。

每个人都是平凡的人,但每个平凡的人都有可能成为平凡英雄。

学校:云南师大附小文林校区 班级:二(6)班 姓名:白小白 指导教师:杨南

绿豆成长记

10月1日 星期六 晴

今天,哥哥给了我十几颗绿豆种子,让我试试能不能种出芽来。我迫不及待地吧绿豆泡进了水里。绿豆圆溜溜、胖乎乎的,还披着绿色的外衣,可爱极了。

10月3日 星期一 阴

我发现绿豆已经明显得破了皮,尖尖的嫩芽看起来像一根尖细的针。长“尾巴”的绿豆活像一只小蝌蚪,懒洋洋地喝着甜甜的水。我期待着它快点长大。

10月7日 星期五 晴

绿豆芽开始长高了,长到约有四厘米。这时的绿豆已经完全脱掉了绿色外衣,有的长着尖尖的尾巴,有的已经撑起了一把绿色的雨伞,好像在乘凉呢!

经过一个星期,小绿豆终于长成了小豆芽。生命的成长真是奇妙,我和哥哥都开心极了。

学校:盘龙小学教育集团 班级:四(2)班 姓名:崔瑞曦 指导教师:张雅

保护环境 人人有责

地球是我们的家园,环境和我们的生活息息相关,人类严重污染环境和破坏森林,把地球毁得不成样子,山荒了,水少了,天灰了,许多动植物都面临灭绝……

现在,全球淡水资源只有不到3%,却要养育80亿人口,而且分布极度不均匀。大部分国家严重缺水。人类还无止境砍伐森林,破坏生态环境,使得很多生物濒临灭绝,森林固碳空气净化能力和生态调节功能都在急剧下降。

人们还遍地乱扔垃圾,垃圾塑料袋上了天,下了河,废气遮住了蓝天白云,污水四处横流。原本郁郁葱葱的森林变成了一个光秃秃的山头,小动物失去了家园。溪面、河面、江面和海面上到处都是垃圾,鱼儿虾儿还怎么往下游呀!长此以往,人类必将失去赖以生存的家园,所以,请人类停止伤害,保护环境,爱护地球。

保护环境,人人有责,每一个人都行动起来,为保护地球环境做出一点贡献吧!

学校:云南师大附小文林校区 班级:四(2)班 姓名:褚胤辰 指导教师:杨南

小小“动物园”

秋天的夜晚格外凉爽,我们一家人在院子里举行了一场别开生面的“动物命名大会”。

妈妈获得的称号是“绵羊妈妈”。她性情温和,爱吃素,基本上不吃肉,说这是减肥,但我却不这么认为。每当我伤心难过的时候她总会抱抱我,安慰我。我复习功课的时候她都会坐在我身旁,遇到不会做的题,她就耐心给我讲解,让我有信心在下次考试时取得更好的成绩。

爸爸的称号是“大笨熊”。他有一个圆滚滚的大肚子,而且特别能吃,每顿都能吃好多饭菜。爸爸力气很大,家里的重活都交给他干。但别看平时和蔼可亲的,当我犯错的时候,他可是会一边挥舞着“熊掌”,一边训斥我呢!

而我则是家里的“小猎豹”,整天活蹦乱跳有使不完的劲儿。我的饭量也是十分惊人,还特别喜欢吃各种肉食,真是十足的“小猎豹”。

我家这个“动物园”每天都充满了快乐。